

2023年5月9日

各位

会社名 株式会社ポプラ
代表者名 代表取締役社長 目黒 俊治
(コード番号：7601 東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員社長室長 大竹 修
(TEL 082-837-3510)

(訂正)「第48期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

当社が2023年5月8日に公表しました「第48期定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、既に校了手続きが完了していたため、郵送でお手元に届く招集ご通知につきましては、訂正前のものとなりますことを何卒ご了承ください。

記

1. 訂正箇所

「第48期定時株主総会招集ご通知」

- ①「第48期定時株主総会招集ご通知」14頁 株主総会参考書類 議案及び参考事項 第1号議案
- ②「第48期定時株主総会招集ご通知」16頁 株主総会参考書類 議案及び参考事項 第1号議案

2. 訂正内容 (二重下線部が訂正箇所)

- ①「第48期定時株主総会招集ご通知」14頁 株主総会参考書類 議案及び参考事項 第1号議案

【訂正前】

現行定款	変更案
〈新設〉	<u>5. 株主名簿管理人事務取扱場所</u> <u>東京都千代田区丸の内一丁目4番5号</u> <u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u> <u>証券代行部</u>

【訂正後】

現行定款	変更案
〈新設〉	<u>5. 株主名簿管理人事務取扱場所</u> <u>東京都千代田区丸の内一丁目4番5号</u> <u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u> <u>大阪市中央区伏見町三丁目6番3号</u> <u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u> <u>大阪証券代行部</u>

②「第 48 期定時株主総会招集ご通知」16 頁 株主総会参考書類 議案及び参考事項 第 1 号議案

【訂正前】

現行定款	変更案
〈新設〉	2. <u>株主名簿管理人事務取扱場所</u> <u>東京都千代田区丸の内一丁目 4 番 5 号</u> <u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u> <u>証券代行部</u>

【訂正後】

現行定款	変更案
〈新設〉	2. <u>株主名簿管理人事務取扱場所</u> <u>東京都千代田区丸の内一丁目 4 番 5 号</u> <u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u> <u>大阪市中央区伏見町三丁目 6 番 3 号</u> <u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u> <u>大阪証券代行部</u>

以上